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A Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 6,07 milliárd forint vissza nem térítendő támogatási 

összeget nyert el a „21. századi szakképző intézményfejlesztési program” keretében. Az RRF-2.2.2-

23-2023-00005 azonosítószámú, „Budapesti Komplex Szakképzési Centrum komplex fejlesztése” 

elnevezésű projekt az Európai Unió által támogatott Magyarországi Helyreállítási Terv és 

Ellenállóképességi Eszköz finanszírozási alapból, Magyarország Kormánya társfinanszírozásával 

valósul meg. 

 

Az RRF-2.2.2-23 projekt célja a 21. század kihívásainak megfelelő, minőségi szakképzést lehetővé 

tevő, vonzó tanulási környezet létrehozása korszerű tanműhelyek, szaktantermek, valamint szociális 

és egyéb kiszolgáló helyiségek kialakításával. Az új épületegyüttes infrastruktúrája a kornak 

megfelelő, valamint a jövőbe mutató alternatív megoldások – megújuló energiaforrásokat hasznosító 

technológiák, akadálymentesítés – alkalmazásával valósul meg. 

A projekt fejlesztéseinek köszönhetően a Budapesti Komplex SZC Gundel Károly Vendéglátó és 

Turisztikai Technikum épületének átfogó infrastrukturális és energiahatékonysági korszerűsítése 

történik meg. Az építési beruházás keretében sor kerül egy közel 2000 m2 alapterületű bővítésre, 

valamint a meglévő iskolaépület felújítására. 

 

A szakképzési centrum a kivitelezési munkálatok elvégzésére 2025 októberében szerződést kötött a 

KLITON Kft-vel és a PHAROS ’95 Kft-vel, amelynek értéke együttesen 4,675 milliárd forint. Az 

építési beruházás megkezdését egy sajtónyilvános esemény keretében alapkőletétellel és időkapszula 

elhelyezésével ünnepelték meg a szervezők. 

 

Az építéssel párhuzamosan valósulnak meg az RRF-2.2.2-23 projektből tervezett eszközbeszerzések, 

amelyek segítségével megújulnak a tanműhelyek, tantermek és egyéb helyiségek berendezései, 

eszközei. A fejlesztések támogatják azt a törekvést, hogy a szakképzésben részt vevő tanulók 

megfelelő gyakorlati kompetenciákkal, digitális képességekkel lépjenek a munkaerőpiacra. 

A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében valósul meg, az 

Európai Unió felé nem elszámolható költségek hazai forrásból kerülnek biztosításra. 

A projektről bővebb információt a www.bkszc.hu oldalon olvashatnak. 
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